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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

«Системи розподілення інформації»


	№

п/п
	Текст завдання

	1.
	Перше покоління телефонних станцій характеризується:

	2.
	Починаючи з 1890р. до 1960р. телефонія розвивалась в

	3.
	Починаючи з 1890р. до 1960р. телефонія характеризувалась:

	4.
	З 1960р. телефонні станції розвиваються в напрямку:

	5.
	Історія комутації почалася в 19ст. винаходом А. Строуджером:

	6.
	Покоління АТС змінювались в наступному порядку:

	7.
	Першою телефонною станцією була:

	8.
	Декадно-крокові та координатні АТС були першими прикладами:

	9.
	Слово «комунікації» означає:

	10.
	Слово «телекомунікації» означає:

	11.
	До складу телефонної мережі входять

	12.
	Міські телефонні мережі

	13.
	Зонові телефонні мережі –

	14.
	Міжміська телефонна мережа –

	15.
	Внутрішній телефонний зв'язок приватних організацій забезпечують телефонні мережі:

	16.
	Телефонний зв'язок приватних організацій забезпечують телефонні мережі:

	17.
	Термін комутація означає:

	18.
	Методи комутації, що використовуються в телефонній мережі загального користування:

	19.
	Комутаційний вузол в загальному випадку складається з:

	20.
	Перша цифрова АТС з’явилась у

	21.
	5ЕSS – це

	22.
	В сучасних телефонних апаратах інформація про номер абонента передається:

	23.
	Типовим телефонним каналом передачі є канал зі смугою частот:

	24.
	Типовим телефонним каналом передачі є цифровий канал зі швидкістю передачі даних:

	25.
	Визначте розмірність області визначення аналогового сигналу

	26.
	Визначте розмірність області значень аналогового сигналу

	27.
	Визначте розмірність області визначення дискретного сигналу

	28.
	Визначте розмірність області значень дискретного сигналу

	29.
	Визначте розмірність області визначення квантового сигналу

	30.
	Визначте розмірність області значень квантового сигналу

	31.
	Визначте розмірність області визначення цифрового сигналу

	32.
	Визначте розмірність області значень цифрового сигналу

	33.
	Визначте сутність процедури дискретизації сигналів

	34.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх визначення

	35.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх значень

	36.
	Визначте значення дискретного сигналу в довільний момент часу

	37.
	Визначте основний параметр рівномірної процедури дискретизації

	38.
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу S (t)=10cos(5t+0,5) [В]

	39.
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації часового аналогового сигналу:

	40.
	Визначте необхідні вимоги до параметрів аналогового сигналу, що підлягає дискретизації

	41.
	Визначте можливість відновлення аналогового сигналу по його дискретним відлікам, що сформовані згідно теореми відліків

	42.
	8-бітне квантування це:

	43.
	Для забезпечення відмінної якості телефонної розмови необхідно

	44.
	Для забезпечення відмінної якості телефонної розмови необхідно

	45.
	Якщо в ІКМ сигналі кількість імпульсів у кодовому слові буде 6, це означає, що кількість рівнів квантування, що використовується при АЦП звукового аналогового сигналу буде:

	46.
	В якості цифрового керованого комутатора можна використати

	47.
	Ланка часової комутації позначається як

	48.
	Ланка просторової комутації позначається як

	49.
	Для чого використовується 0 байт у ІКМ-30

	50.
	Яка сигналізація використовується при встановленні з’єднання поміж двома цифровими системами комутації “Квант-Е”?

	51.
	Визначте сутність апаратурного методу реалізації алгоритму цифровими пристроями

	52.
	Визначте основну перевагу апаратурного методу реалізації алгоритму.

	53.
	Визначте основний недолік апаратурного методу реалізації алгоритму

	54.
	Визначте сутність програмного методу реалізації алгоритму функціонування

	55.
	Визначте основну перевагу програмного методу реалізації алгоритму функціонування.

	56.
	Визначте основний недолік програмного методу реалізації алгоритму функціонування

	57.
	Визначте метод реалізації алгоритму мікропроцесорною системою

	58.
	Які основні операції здійснює мікропроцесор?

	59.
	Яким чином здійснює мікропроцесор оброблення інформації?

	60.
	Дайте визначення однокристального  мікропроцесора

	61.
	Дайте визначення шини мікропроцесорної системи

	62.
	Дайте визначення паралельної шини

	63.
	Визначте основну перевагу послідовної шини

	64.
	Як конструктивно реалізують паралельні шини?

	65.
	Як конструктивно реалізується послідовна шина на відстань до 100 метрів?

	66.
	Дайте визначення системної шини

	67.
	Визначте склад системної шини

	68.
	Визначте призначення шини даних

	69.
	Визначте призначення шини адреси

	70.
	Визначте режим роботи шини адреси

	71.
	Визначте режим роботи шини даних

	72.
	Призначення шини керування мікропроцесорної системи

	73.
	Визначте режим використання шини даних мікропроцесорної системи

	74.
	Визначити  основні складові мікропроцесорної системи

	75.
	Які функції виконує мікропроцесор в обчислювальній комутаційній системі?

	76.
	Скільки основних типів архітектури реалізують  мікропроцесори?

	77.
	Визначити основну особливість архітектури Фоннеймана

	78.
	Визначте основну особливість Гарвардської архітектури

	79.
	Визначте основну перевагу архітектури Неймана.

	80.
	Визначте основну перевагу Гарвардської архітектури

	81.
	Визначте основний недолік архітектури Фоннеймана

	82.
	Визначте основний недолік Гарвардської архітектури

	83.
	Визначте призначення лічильника команд мікропроцесора

	84.
	Визначте призначення арифметико-логічного пристрою  мікропроцесора

	85.
	Визначте спосіб розподілу пам’яті даних мікроконтролера.

	86.
	Визначте призначення таймерів мікроконтролера

	87.
	Визначте принцип роботи дешифратора

	88.
	Визначте принцип роботи шифратора

	89.
	Визначте принцип роботи мультиплексора

	90.
	Визначте принцип роботи демультиплексора

	91.
	Якщо у повного дешифратора 4 адресних входи, то сигнальних виходів буде

	92.
	Якщо у повного дешифратора буде 6 адресних входи, то сигнальних виходів буде

	93.
	Якщо у неповного дешифратора буде 6 адресних входи, то сигнальних виходів може бути

	94.
	Якщо у неповного дешифратора буде 4 адресних входи, то сигнальних виходів може бути

	95.
	Лічильних може формувати на виході двійкові числа

	96.
	Який з тригерів перезаписує сигнальний біт з входу на вихід за приходом синхроімпульсу

	97.
	Який з тригерів змінює логічний стан на протилежний за приходом синхроімпульсу

	98.
	У якого з тригерів є заборонена вхідна комбінація

	99.
	У якого з тригерів нема забороненої вхідної комбінації

	100.
	У RS-тригера вхід S – це вхід:

	101.
	В ІКМ лінії використовується наступний тип розділення каналів:

	102.
	За допомогою керованих змінних ліній затримки можна реалізувати:

	103.
	В загальному випадку Т-ланка має у своєму складі:

	104.
	Визначте базову операцію модуляційної моделі процедури дискретизації сигналу

	105.
	Визначте тип модульного сигналу модуляційної моделі процедури дискретизації

	106.
	Цифрову Т-ланку комутації можна реалізувати за допомогою:

	107.
	Структурно S-ланку можна реалізувати з використанням комутаційної матриці з:

	108.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного відеосигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 2мс.

	109.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного сигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 100мкс.

	110.
	Визначте спектральний склад дискретизованого сигналу відносно аналогового прототипу

	111.
	Мінімальна кількість входів керування комбінаційної частини S-ланки забезпечується при реалізації комутаційної матриці на:

	112.
	Імпульсно-кодова модуляція це

	113.
	Т-ланка комутації може бути реалізована за допомогою

	114.
	У якому канальному інтервалі ІКМ тракту Е1 передається циклова синхронізація?

	115.
	Інтегральний комутаційний елемент ECI розроблений для цифрової системи PROTEL UT:

	116.
	Для формування адрес комірок пам’яті ОЗП вузла комутації використовують цифровий

	117.
	Кільцеві системи передачі з часовим групоутворенням мають конфігурацію:

	118.
	З якого пристрою надсилається абоненту сигнал “Відповідь станції”?

	119.
	Який канальний інтервал використовується для внутрішньосистемної сигналізації в цифровій системі комутації “Квант-Е”?

	120.
	Найбільше ємність Т-ланки можна збільшити шляхом

	121.
	Який канальний інтервал використовується для просторової комутації блоку абонентських ліній та блоку комутації керування та сполучення ККС?

	122.
	Скільки часових каналів має цифрова система передачі з ІКМ-30

	123.
	Сумарна швидкість передачі даних 32-х каналів цифрової системи передачі з ІКМ-30

	124.
	Ланка часової комутації може бути реалізована за допомогою

	125.
	Запамятовуючі пристрої Т-ланки у випадку послідовного зчитування вхідних даних в часовому порядку їх надходження працюють в режимі

	126.
	Запамятовуючі пристрої Т-ланки у випадку довільного прийому вхідних імпульсів часових каналів та послідовної видачі результатів у вихідну лінію працюють в режимі

	127.
	Визначте мінімально допустиме значення частоти дискретизації перетворювальної моделі згідно теореми відліків (Котельникова)

	128.
	Визначте мінімально допустиме значення частоти дискретизації  модульованого коливання  S(t)=2*(1+0.2cos(π*50t))*

*cos(π*200t+π/2)


	129.
	Сукупність технічних засобів зв’язку, що здійснюють комутацію абонентських та з’єднувальних ліній при здійсненні прикінцевих та транзитних з’єднань в мережі зв’язку це:

	130.
	Сукупність технічних засобів, призначених для здійснення оперативної комутації це:

	131.
	Цифрове комутаційне поле будується зазвичай за таким принципом:

	132.
	Якщо довільне з’єднання в цифровому комутаційному полі встановлюється через однакову кількість ланок то воно називається:

	133.
	Спосіб багаторазової реалізації сукупності операцій цифровою системою комутації в одному функціональному блоці називається 

	134.
	Якщо АТС складена з однакових функціональних блоків, при цьому кожен блок реалізує усю сукупність операцій комутаційної системи то цим самим здійснюється:

	135.
	На яких ланках будуються кільцеві комутаційні поля (КП)?

	136.
	Яку структуру мають цифрові комутаційні поля (КП) першого класу?

	137.
	Яку структуру мають цифрові комутаційні поля (КП) другого класу?

	138.
	Які пристрої застосовують на входах та виходах комутаційних полів для збільшення ємності станції?

	139.
	Для збільшення швидкості обробки даних в цифрових комутаційних полях на вході виконують:

	140.
	Цифрові КП другого класу малої ємності мають структуру:

	141
	Визначте розмірність області визначення аналогового сигналу

	142
	Визначте розмірність області визначення дискретного сигналу

	143
	Визначте розмірність області значень аналогового сигналу

	144
	Визначте розмірність області значень дискретного сигналу

	145
	Визначте розмірність області визначення квантованого сигналу

	146
	Визначте розмірність області значень квантового сигналу

	147
	Визначте розмірність області визначення цифрового сигналу

	148
	Визначте сутність процедури дискретизації сигналів

	149
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх визначення

	150
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх значень

	151
	Визначте значення дискретного сигналу в довільний момент часу

	152
	Визначте основний параметр рівномірної процедури дискретизації

	153
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу S (+)=10cos(5t+0,5)[В]

	154
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу S (w)=10cos(5w+0,5)[В]

	155
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації часового аналогового сигналу

	156
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантованого сигналів в областях їх визначення

	157
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантового сигналів в областях їх значення

	158
	Визначте крок квантування по рівню сигналів

	159
	Визначте сутність вимірювальної моделі процедури дискретизації сигналу

	160
	Визначте сутність перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналу

	161
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного сигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 100мс

	162
	Визначте базову операцію модуляційної моделі процедури дискретизації сигналу

	163
	Визначте необхідні умови застосування перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналів

	164
	Визначте мінімально допустиме значення частоти дискретизації перетворювальної моделі згідно теореми відліків (Котельникова)

	165
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації гармонічного сигналу S(+)=10cos(π*100t+π/2)

	166
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації  модульованого коливання  S(+)=2*(1+0.2cos(π*50t) )*cos(π*200t+π/2)

	167
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації сигналів

	168
	Визначте необхідні вимоги до параметрів аналогового сигналу, що підлягає дискретизації

	169
	Визначте спектральний склад дискретизованого сигналу відносно аналогового прототипу

	170
	Визначте мінімальну частоту дискретизації аналогового сигналу S(+)=5cos(π*100t)+2sin(π*200t)

	171
	Визначте можливість відновлення аналогового сигналу по його дискретним відлікам, що сформовані згідно теореми відліків.

	172
	Визначте кількість рівнів квантування сигналу S(+)=2cos(π*40t+π/2)[В] при кроці квантування hкв=1мВ

	173
	Визначте сутність операції  квантування при аналого-цифровому перетворенні

	174
	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 143

	175
	Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=6, а діапазон вхідного сигналу {-1, +1}В

	176
	Визначте кількість компараторів паралельного m-розрядного АЦП

	177
	Визначте максимальну кількість циклів перетворення паралельного m-розрядного АЦП

	178
	Визначте кількість компараторів послідовного m- розрядного АЦП

	179
	Визначте максимальну кількість циклів перетворення послідовного m- розрядного АЦП

	180
	Визначте основну перевагу паралельних АЦП

	181
	Визначте основний недолік паралельних АЦП

	182
	Визначте основну перевагу послідовних АЦП

	183
	Визначте основний недолік послідовних АЦП

	184
	Визначте сутність частотної характеристики дискретної системи

	185
	Визначте сутність амплітудно-частотної характеристики дискретної системи

	186
	Визначте сутність фазочастотної характеристики дискретної системи

	187
	Визначте сутність останнього етапу цифро-аналогового  перетворення

	188
	Визначте тип відновлювального фільтра при цифро-аналоговому перетворенні

	189
	Визначте оптимальне значення частоти зрізу відновлювального фільтра при цифро-аналоговому перетворенні

	190
	Визначте сутність другого етапу цифро-аналогового перетворення

	191.
	Вкажіть можливі варіанти збільшення ємності Т-ланки:

1. Паралельна обробка кодового слова

2. Скорочення тривалості цикла роботи запам’ятовуючого пристроя

3. Збільшення кількості часових канальних інтервалів в циклі

4. Збільшення частоти дискретизації сигналів

5. Апаратне розділення процесу запису та зчитування в комутаційному полі

	192.
	Сигнал на вході просторової комутаційної матриці в кожен момент часу визначається:

1. Значенням вхідного сигналу в попередні моменти часу

2. Значенням вихідного сигналу в попередні моменти часу

3. Поточним значенням вхідного сигналу

4. Сигналами модуля керування

5. Сигналами синхронізації

	193.
	S-ланка представлена у вигляді комбінаційного автомата складається з:

1. Блоку вирівнювання

2. Комбінаційної частини

3. Модуля керування

4. Модуль обробки

	194.
	Структурно Т-ланка характеризується:

1. Кількістю N сигнальних входів

2. Кількістю N вхідних часових канальних інтервалів в ІКМ лінії

3. Кількістю N вхідних частотних канальних інтервалів в ІКМ лінії

4. Кількістю M канальних інтервалів вихідної ІКМ лінії

5. Кількістю K біт в одному кодовому слові

6. Кількістю K канальних інтервалів в кожній ІКМ лінії

	195.
	Структурно S-ланка характеризується:

1. Кількістю M вихідних ІКМ ліній

2. Кількістю N вхідних часових канальних інтервалів в ІКМ лінії

3. Кількістю N вхідних ІКМ ліній

4. Кількістю M канальних інтервалів вихідної ІКМ лінії

5. Кількістю K біт в одному кодовому слові

6. Кількістю K канальних інтервалів в кожній ІКМ лінії

	196.
	Характерні особливості цифрового комутаційного елементу ЦКЕ станцій ITT1240, Alcatel 1000 S12:

1. Шина ЦКЕ синхронізована за фазою

2. Немає обмеження на довжину лінії ІКМ

3. Довжина ІКМ лінії має обмеження 100км

4. На вході ЦКЕ синхронізація здійснюється за частотою та за фазою

5. На вході ЦКЕ синхронізація здійснюється тільки за фазою

	197.
	До структури цифрового комутаційного елементу ЦКЕ станцій ITT1240, Alcatel 1000 S12 входять:

1. Комутаційні порти 0-16

2. Арифметико-логічний пристрій

3. Центральний процесорний блок

4. Кільцева шина

5. Пристрій вибору синхрогенератора

	198.
	Комбінаційну частину S-ланки можна реалізувати з використанням:

1. Елементів «І» та «Або»

2. Мультиплексорів

3. Демультиплексорів

4. Програмованих логічних матрицях (ПЛМ)

5. Цифрових лініях затримки

6. Компараторів

	199.
	На вході і виході блока ST комутації ЕАТС 200 використано:

1. s/p перетворювач послідовного коду в паралельний

2. Мовні запам’ятовуючі пристрої (ЗП)

3. p/s перетворювач паралельного коду у послідовний

4. Модуль комутації SWM
5. Модуль ЗП керування - SWCM

	200.
	Характерні особливості цифрового комутаційного елементу ЦКЕ станцій ITT1240, Alcatel 1000 S12:

1. Інформація керування передається спільно з мовним сигналом

2. Інформація керування передається окремо від мовного сигналу

3. ІКМ лінія має 30 КІ з кодовим словом 8 біт

4. ІКМ лінія має 32 КІ з кодовим словом 16 біт

5. Шина ЦКЕ синхронізована за частотою

	201.
	Номера службових каналів, що має цифрова система передачі з ІКМ-30

	202.
	Характерні особливості цифрового комутаційного елементу ЦКЕ станцій ITT1240, Alcatel 1000 S12:

1. Відсутній спільний процесор для керування ЦКЕ

2. ЦКЕ керується цифровими лічильниками

3. ЦКЕ керується комутаційними портами

4. Комутаційні порти ЦКЕ працюють спільно по кільцевій шині з часовим розділенням каналів

5. Комутаційні порти ЦКЕ працюють спільно по кільцевій шині з частотним розділенням каналів

	203.
	Можливі наступні варіанти побудови ST ланок комутації:

1. Декадний

2. Координатний

3. Використання мультиплексорів

4. Використання демультиплексорів

5. Використання кільцевих з’єднувачів 

	204.
	Кільцеві ST ланки мають наступні недоліки:

1. Висока вартість

2. При розриві кільця уся система комутації вийде з ладу

3. Необхідність дублювання кільця

4. Складність збільшення кількості абонентів

5. Складність збільшення швидкості передачі інформації

	205.
	Які групові тракти комутації керування та сполучення ККС-128 використовуються для внутрішньосистемної сигналізації?

	206.
	Інтегральний комутаційний елемент ECI розроблений для цифрової системи PROTEL UT має наступні функціональні блоки:

1. Пристрій синхронізації ТВ

2. Пам'ять ПЗП

3. Перетворювачі послідовного коду в паралельний і навпаки

4. Дешифратори адреси

5. Мовний ЗП – SM
6. Мультиплексори адреси

	207.
	В кожному вузлі мережі з кільцевою конфігурацією реалізуються наступні функції:

1. Кожен вузол працює як регенератор

2. У вузлах мережі розпізнається структура цикла часового групоутворення і здійснюється зв'язок по кільцю 

3. Видалення та внесення цифрового сигналу в певних канальних інтервалах

4. Цифрової фільтрації у вузлах мережі

5. Комутація абонентів

	208.
	Характерні особливості цифрового комутаційного елементу ЦКЕ станцій ITT1240, Alcatel 1000 S12:

1. Комутаційні порти встановлюють з’єднання незалежно один від іншого

2. ЦКЕ керується цифровими ПЗП

3. Комутаційні порти встановлюють з’єднання тільки синхронно

4. Комутаційні порти отримують слово керування від пристрою керування прикінцевого модуля

5. Комутаційні порти ЦКЕ працюють спільно по кільцевій шині з кодовим розділенням каналів

	209.
	Основними особливостями побудови багатоланкових цифрових комутаційних полів (КП) є:

1. Оригінальність структурних елементів

2. Модульність структури

3. Симетричність структури відносно середньої лінії

4. Наростаючої складності модулів

5. Не використовується резервування для здешевлення системи

	210.
	Основними особливостями побудови багатоланкових цифрових комутаційних полів (КП) є:

1. Завжди є дубльованими через критичність неполадок

2. Навантажене резервування елементів

3. Ненавантажене резервування усіх елементів системи

4. Наростаючої складності модулів

5. Цифрові КП є чотирьохпровідні

	211.
	Окремі операції, що виконує цифрова система комутації (ЦСК) розподіляються за функціональними блоками наступними способами:

1. Концентрація в одному функціональному блоці

2. Виконання кожної операції в окремому блоці

3. Деконцентрація операцій по однаковим блокам

4. Деконцентрація операцій по різним блокам

5. Децентралізація операцій

	212.
	Якщо АТС складена з однакових функціональних блоків, при цьому кожен блок реалізує усю сукупність операцій комутаційної системи то при цьому можливі наступні варіанти дисципліни обслуговування заявок, що надходять на АТС:

1. Джерела навантаження розподіляються між блоками починаючи з першого

2. Випадкове розподілення навантаження

3. Джерела навантаження розділюються на групи, кожна з яких обслуговується своїм блоком

4. Експоненційне розподілення навантаження

5. Кожен абонент закріплюється за певним блоком

	213.
	В перспективних S-T ланках з повною часовою та зі зменшеною просторовою ланками комутації на часову ланку покладаються задачі:

1. Часового зсуву комутованих сигналів

2. Фільтрації

3. Проміжного підсилення

4. Синхронізації

5. Вирівнювання часу поширення сигналів по лінії зв’язку

6. Зменшення внутрішнього блокування

	214.
	Недоліками цифрових комутаційних полів (КП) першого класу є:

1. Мала ємність

2. Складність реалізації

3. Необхідність застосування на вході додаткових елементів пам’яті

4. Висока вартість цифрових процесорів

5. Низька надійність цифрових ЗП

	215.
	Цифрові комутаційні поля (КП) третього класу дозволяють однотипно створювати системи комутації:

1. Малої ємності

2. Середньої ємності

3. Великої ємності

4. T-S-T типу

5. ST-S-S-S-ST типу

	216.
	Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=10, а діапазон вхідного сигналу {0; +5}В.

	217.
	Визначте кількість рівнів квантування сигналу S(t)=2cos(π*40t+π/2)[В] при кроці квантування hкв=1мВ

	218.
	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень [0-1] В і кількості рівнів квантування 10.

	219.
	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень [0-5] В і кількості рівнів квантування 8.

	220.
	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 143.

	221.
	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 300.

	222.
	Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=6, а діапазон вхідного сигналу {-1; +1}В.

	223.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [дБ], при значеннях напруги сигналу та шуму Uс=1В, 

Uш=4мкВ

	224.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [дБ], при значеннях напруги сигналу та шуму Uс=0,5В, Uш=1мВ відповідно.

	225.
	Розрахуйте сумарну швидкість передачі даних цифрової системи передачі з ІКМ-120

	226.
	Розрахуйте сумарну швидкість передачі даних цифрової системи передачі з ІКМ-480

	227.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за напругою, при сигнал/шум в [дБ] 120.

	228.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за потужністю, при сигнал/шум в [дБ] 60.

	229.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [дБ], при значеннях потужності сигналу та шуму Pс=2,5Вт, Pш=1мкВт відповідно.

	230.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [дБ], при значеннях потужності сигналу та шуму Pс=6Вт, Pш=2мкВт відповідно.

	231.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за напругою, при сигнал/шум в [дБ] 60.

	232.
	Розрахуйте математичне очікування тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 1, 5, 7, 4, 5, 9, 3, 10, 6, 4.

	233.
	Розрахуйте математичне очікування тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 11, 5, 17, 14, 5, 9, 13, 10, 16, 14.

	234.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за потужністю, при сигнал/шум в [дБ] 20.

	235.
	Розрахуйте дисперсію тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 10, 15, 7, 3, 5, 19.

	236.
	Розрахуйте середнє квадратичне відхилення (СКВ) тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 10, 15, 7, 3, 5, 19.

	237.
	Розрахуйте дисперсію тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 1, 5, 17, 14, 5, 9.

	238.
	Розрахуйте середнє квадратичне відхилення (СКВ) тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 1, 5, 17, 14, 5, 9.

	239.
	Розрахуйте математичне очікування тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 1, -5, 7, 4, 5, -9, 3, 10, 6, -4.

	240.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за напругою, при сигнал/шум в [дБ] 60.

	241.
	Розрахуйте математичне очікування тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 1, 5, 7, 4, 5, 9, 3, 10, 6, 4.

	242.
	Розрахуйте математичне очікування тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 11, 5, 17, 14, 5, 9, 13, 10, 16, 14.

	243.
	Розрахуйте відношення сигнал/шум в [разах] за потужністю, при сигнал/шум в [дБ] 20.

	244.
	Розрахуйте дисперсію тривалості викликів при заданій реалізації тривалостей потоку викликів: 10, 15, 7, 3, 5, 19.

	245.
	Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=10, а діапазон вхідного сигналу {0; +5}В.

	246.
	Визначте кількість рівнів квантування сигналу S(t)=2cos(π*40t+π/2)[В] при кроці квантування hкв=1мВ

	247.
	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень [0-1] В і кількості рівнів квантування 10.
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	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень [0-5] В і кількості рівнів квантування 8.
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	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 143.
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	Розрахуйте сумарну швидкість передачі даних цифрової системи передачі з ІКМ-480


